
الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل


لديها
المعارف
والمعلومات
الكافية
المتصلة
بالعمل/لديه

Answer Choices

لا أوافق بشدة 0.00% 0

لا أوافق 0.00% 0

أوافق لحد ما 25.00% 1

أوافق 50.00% 2

أوافق بشدة 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل


لديها
المهارات
الكافية
المتصلة
بالعمل/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

agree 0.00% 0

neutral 0.00% 0

 agree 100.00% 4

Strongly agree 0.00% 0

Answered 4

Skipped 0

Responses
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
(تتحدث
بوضوح
وبشكل
مناسب)لديها
مهارات
الاتصال
الشفوي
/لدية  

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

agree 0.00% 0

neutral 25.00% 1

agree 25.00% 1

Strongly agree 50.00% 2

Answered 4

Skipped 0

Responses
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disagree
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
(تكتب
التقارير
المطلوبة
بوضوح
وبشكل
سليم)لديها
مهارات
الاتصال
الكتابي
/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

agree 25.00% 1

neutral 25.00% 1

agree 25.00% 1

Strongly agree 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0

Responses
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
مهارات
البحث
والتحليل/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

agree 0.00% 0

neutral 25.00% 1

 agree 50.00% 2

Strongly  agree 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0

Responses

Strongly
disagree

agree neutral  agree Strongly
agree
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لديها مهارات البحث والتحليل/لديه

Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
مهارات
التفكير
الناقد
وحل
المشكلات/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

agree 25.00% 1

neutral 50.00% 2

agree 25.00% 1

Strongly agree 0.00% 0

Answered 4

Skipped 0

Responses

Strongly
disagree

agree neutral agree Strongly agree
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
مهارات
الحاسب/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

 disagree 0.00% 0

neutral 0.00% 0

agree 75.00% 3

Strongly agree 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0

Responses

Strongly
disagree

 disagree neutral agree Strongly agree
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
مهارات
العمل
في
فريق/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

 disagree 0.00% 0

neutral 0.00% 0

agree 75.00% 3

Strongly agree 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0

Responses

Strongly
disagree

 disagree neutral agree Strongly agree
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لديها مهارات العمل في فريق/لديه

Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
مهارات
التخطيط
والتنظيم
للعمل/لديه

Answer Choices

 Strongly disagree 0.00% 0

  disagree 0.00% 0

neutral 50.00% 2

 agree 50.00% 2

 Strongly agree 0.00% 0

Answered 4

Skipped 0

Responses

 Strongly
disagree

  disagree neutral  agree  Strongly
agree
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لديها مهارات التخطيط والتنظيم للعمل/لديه

Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
إنتاجية
عالية
في
العمل/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

 disagree 0.00% 0

neutral 0.00% 0

agree 75.00% 3

Strongly agree 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0

Responses

Strongly
disagree

 disagree neutral agree Strongly agree
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لديها إنتاجية عالية في العمل/لديه

Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
جودة
في
العمل/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

disagree 0.00% 0

neutral 0.00% 0

agree 50.00% 2

Strongly agree 50.00% 2

Answered 4

Skipped 0

Responses

Strongly
disagree

disagree neutral agree Strongly agree
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لديها جودة في العمل/لديه

Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
إبداع
وابتكار/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

 disagree 0.00% 0

neutral 50.00% 2

agree 0.00% 0

Strongly agree 50.00% 2

Answered 4

Skipped 0

Responses
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disagree
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الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
تكيف
مع
العمل
وظروفه
المختلفة/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

 disagree 0.00% 0

neutral 25.00% 1

agree 25.00% 1

Strongly agree 50.00% 2

Answered 4

Skipped 0

Responses
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disagree
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Responses



الخريجات من قسم الكيمياء بجامعة الملك سعود/في الخريجين39 - 38  استبانة رأي جهات العمل
لديها
تحمل
للمسؤولية/لديه

Answer Choices

Strongly disagree 0.00% 0

 disagree 0.00% 0

neutral 25.00% 1

agree 50.00% 2

Strongly agree 25.00% 1

Answered 4

Skipped 0
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disagree
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